

Önk/31-12/2024.

J e g y z ő k ö n y v

Készült Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. augusztus 20-án (*kedden*), de. 11.00 órai kezdettel megtartott **12. (ünnepi) üléséről**.

Az ülés helye: A Polgármesteri Hivatal Díszterme

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Cseri Gábor alpolgármester, Gyovai Gáspár, Gyovai Zsolt, Bartókné Vincze Zsuzsanna, dr. Kádár László Levente, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor és Vig Zoltán képviselők, *összesen 11-en*,

dr. Szubally Brúnó, a Csongrádi Járási Hivatal vezetője, Skribanek Csaba r.alezredes, mb.kapitányságvezető, Kajtár István t.alezredes, tűzoltóparancsnok, dr. Juhász László jegyző, dr. Barcsi Judit aljegyző, a sajtó képviselői, a város intézményeinek vezetői, dolgozói,

a PRO URBE – CSONGRÁD kitüntetésben részesült

- Csák László, képzőművész, zenész,
- Nagypál Sándor önkormányzati képviselő,

a Város Közösségéért Díjban részesült

- Gergely Ildikó Márta, gyógy-testnevelő tanár, gyógy-úszó edző,
- Kecskés László, a Csongrád Város Képzőművészetéért Alapítvány elnöke

valamint a kitüntetettek hozzátartozói és a lakosság részéről: 41 fő.

Az ünnepi ülés napirendje:

1. PRO URBE – CSONGRÁD kitüntetés átadása
2. Város Közösségéért Díj átadása

Bedő Tamás polgármester: Tisztelettel köszönti az ünnepi ülés valamennyi résztvevőjét.

Az ünnepi testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselő-testület 11 tagja jelen van.

Az önkormányzati kitüntetések átadása következik.

1. PRO URBE – CSONGRÁD kitüntetés átadása.

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. június 27-ei ülésén, a 134/2024.(VI. 27.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy "PRO URBE - CSONGRÁD" kitüntetést adományoz **Csák László képzőművész, zenész részére.**

Tóth Tamara ismerteti a Csák Lászlóra vonatkozó határozatot:

Csák László a csongrádi kulturális élet emblematikus személyisége. Képzőművészként, zenészként, hanglemmez- és hangszer gyűjtőként, kulturális események szervezőjeként egyaránt ismert, elismert és megbecsült polgára városunknak.

Csák László Csongrádon született, az általános és középiskolát ebben a városban végezte el. Ezt követően 1973-ban a budapesti kirakatredező és dekoratív iskolában végzett. Képzőművészeti tudását többek között az ELTE képzőművészeti körében, a Ferenczy majd Ferencvárosi Körben gyarapította.

1979-ben költözött haza Csongrádra, családot alapított és azóta is itt él, dolgozik, tevékenykedik.

Négy fiúgyermeket nevelt fel példamutatóan. A '80-as években bekapcsolódott a csongrádi Kreatív Műhely munkájába. 2000-től az Amator Artium pályázatokon szerepelt sikerrel. 2009-től a Vásárhelyi Őszi Tárlatokon is rendszeresen szerepel. 2012-ben felvették a Magyar Alkotóművészek Országos Egyesületébe.

Csongrádra kerülve, a Művelődési Központ munkatársa lett, mint az intézmény vizuális megjelenésének felelőse és a kiállítások egyik rendezője volt.

Sokoldalúságát bizonyítja, hogy zenészként is kiváló. Hangszerként ismerik országszerte. Hangszer-és hanglemmez gyűjteménye „messze földön híres”.

Képzőművészeti és zenei tudásával a városban szervezett rendezvények aktív és önzetlen szereplője. Az Alföld Néptáncegyüttes kísérő zenekari tagjaként is megállta a helyét. Felsorolhatatlan az a rengeteg szereplés, közreműködés, melyek városi, iskolai, óvodai, civil szervezetek által rendezett eseményeken történtek. Rá mindig lehet számítani. A kultúra minden területén otthonosan mozog, naprakész. Föllelhető nála egy-egy nem közismert irodalmi dokumentum, zenei anyag, film, kotta, vagy ha nincs a tulajdonában, tudja, kihez kell fordulni. Így szerveződött köré egy információs kölcsönző, virtuális magán intézmény. És mindehhez nem kellett a mindenkori hatalom szervező ereje.

Ő független és sokszínű személyiség. Ehhez kell az Ő nyitottsága, kíváncsisága, jó ízlése, az értékek iránti érzékenysége, önzetlensége és Csongrádhoz kapcsolódó erős érzelmi kötődése. Mindig közösségben gondolkodik. Segítőkészségére mindig lehet számítani.

Az a típusú ember, aki ha valami szépet, élményt adó érdekességet, értékes produkciót lát, hall, azt igyekszik megosztani másokkal. A munkássága, mely sokszor szinte észrevehetetlen apró tettekből, mára már természetesnek tűnő közreműködésekben tevődik össze, a város kulturális életét színesíti.

Kitüntetésével rá lehet cáfolni arra a közkeletű vélekedésre, miszerint „Senki sem lehet próféta a saját hazájában.”

Bedő Tamás polgármester Csák László részére átadja a kitüntetést.

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. június 27-ei ülésén, a 134/2024.(VI. 27.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy "*PRO URBE - CSONGRÁD*" kitüntetést adományoz **Nagypál Sándor önkormányzati képviselő részére.**

Tóth Tamara ismerteti a Nagypál Sándorra vonatkozó határozatot:

Nagypál Sándor 1945. december 24-én Csongrádon született, nehéz sorsú családba. A nagyszülei a szőlők közötti tanyán éltek, itt nevelték életének meghatározó szakaszában. Sokat köszönhet nagymamájának, aki felnevelte és aki tőle telhetően igyekezett segíteni és gondoskodni róla. Már kisgyermek korában kivette a részét az otthoni munkából, majd a szőlő és földművelésből. Iskoláit is itt kezdte, akkor még összevont osztályokban. Itt szerette meg a természetet, a tanulta meg becsülni az életet, itt kapta meg azon alapokat, mely élete során is elkísérte a hátrányos emberek támogatását, a tenni akarást. Igyekezett magába szívni azt a tudást, és megszerezni a kellő tapasztalatot ahhoz, ami a megélhetését segítette. A szőlő, a földművelés, a fizikai munka mindig a lételeme volt.

18 éves korától a Tisza Bútoripari Vállalatnál kezdett dolgozni, majd a Roba Tiszánál, ahol nyugdíjazásáig, és még azon túl is mindig örömmel, szívesen végezte a rá bízott feladatokat. Több évtizeden keresztül a rendészet vezetője volt, ahol kiváló dolgozó elismerést kapott.

1975-ben kötött házasságot feleségével, Sarusi Kis Teréziával, amelyből Andi lányuk született, mellette nevelt lányaival és azok családjával, az unokákkal vált teljessé az élete.

1990-től napjainkig a képviselő testület meghatározó tagja. Rendszerváltás óta nyolc választási cikluson keresztül mindig a körzet lakosai bizalma által került be a képviselő testületbe. Képviselői munkáját komolyan, odaadással végzi. Körzetének szinte minden lakóját személyesen ismeri. Ismeri gondjaikat, örömeiket, mondhatni napi kapcsolatot tart velük. A kitűzött feladatok elérése érdekében mindent meg tud mozgatni és hozzá mindenkit meg tud szólítani. Amit felvállal, azt akár tűzön-vízen keresztülviszi, szem előtt tartva a város érdekeit. A mai napig nyitott a csongrádi lakosok megkereséseire, kéréseire, életkörülményeik, környezetük jobbá tételére, segítségnyújtásra.

1998-ban megszervezi a Csongrád és Térsége Polgárőr Egyesületet, melynek a mai napig a vezetője. Az egyesület az évtizedek alatt mérhetetlenül sok önkéntes munkájával járult hozzá Csongrád és térségének életéhez. A városi rendezvények, ünnepek zavartalan lebonyolítását biztosították, a tanyavilág biztonságát felügyelték, a rendőrséggel együttműködve.

Felbecsülhetetlen munkát vállaltak a tiszai áradások során a gáton és a szomorú, de szükségszerű nagyréti kitelepítéseknél is. Az egyesület pályázatok útján és a tagok kétkezi munkájának eredményeként bővítette vagyonát, székházát, a polgárőrbázist. Emellett nagy hangsúlyt helyeztek az eszközállomány fejlesztésére is, pl. elsőként állították forgalomba a lopott járműveket „felismerő” személygépkocsit, korszerű műszerekkel felszerelve. Az egyesület által előállított érték a csongrádi embereké marad.

Munkáját országos szinten is többször elismerték, a legmagasabb kitüntetések jogos tulajdonosa.

Életét Csongrád város közössége szolgálatának szánta és szánja a mai napig, mindez teszi Őt méltóvá a Pro-Urbe kitüntetésre.

Bedő Tamás polgármester Nagypál Sándor részére átadja a kitüntetést.

2. A Város Közösségéért Díj átadása

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. június 27-ei ülésén, a 135/2023.(VI. 27.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy Város Közösségéért Díjat adományoz **Gergely Ildikó Márta** gyógytestnevelő tanár, gyógy-úszó edző részére.

Tóth Tamara ismerteti a Gergely Ildikó Mártára vonatkozó határozatot.

Gergely Ildikó Márta 1997-ben költözött városunkba, az Öregszőlőkbe, és néhány év alatt igazi csongrádivá vált. Közösségépítő tevékenysége a Csongrádi Senior Uszó és Szabadidősport Egyesület megalakításával, 2004-ben kezdődött, majd vált közösségformáló és a városért, lakosaiért tudatosan, az együttlét örömeinek élményét megteremtő egyesület vezetőjévé.

Gyógy-testnevelői, pedagógusi hivatása gyakorlása is egy új, és azóta a városban jól működő, az elváltozással küzdő gyermekcsoportok segítéséről szól.

Az ebben a tevékenységben szerzett ismereteit, gyakorlatokat példaként, személyesen mutatta be konferenciákon és publikációkban is. A Csongrádra szervezett, két országos konferencia is ezt a célt szolgálta, a közösséget erősítette és segítette.

Több sportszövetségnek elnökségi tagja, országos szakmai egyesület vezetőségének tagja, az ott szerzett tapasztalatait sikerrel építi be a helyi közösség fejlesztő tevékenységébe.

Folyamatosan, előadóként, bemutatóként, aktívan részt vesz a megyei, civil szervezetek, országos szervezetek, közösségek szakmai napjain, elméleti és sok évtizedes gyakorlati ismeretei átadásával, bemutatásával, csongrádiként a város hírnevét, ismertségét növelve.

A hivatása mindig is összefonódott a civil élettel, a sporttal, az egyesületi élettel, kölcsönösen kiegészítették egymást. Őt gyermeket nevelt fel, egészséges életmódra és a sport szeretetére ösztönözve, kik közül többen, folytatva példáját, edzőként, közösségeket építenek, vezetnek

Sok, a városban szervezett, pályázatokhoz kapcsolódó mozgásprogram, vízitorna, aquafitness, nordic walking, Sport Poha-Rak, petanque, tánc, életmód váltó csoport vezetője lett, mellyel a helyi és kistérségi lakosság egészséges életmódra nevelését segíti, betegségmegelőző, prevenciók céljával. Sokak számára ezek a programok az egyetlen lehetőség, hogy közösségben legyenek, hogy érezzék hovatartozásukat, ezzel az elmagányosodást és a demencia megelőzését is szolgálja.

Sport-, gasztronómiai, kulturális, hagyományteremtő és hagyományápoló rendezvényeket szervezett. A családok, fiatalok, baráti társaságok bevonása, aktív részvétele a közösség összetartó erejét, a hovatartozás erősítését és a fenntarthatóságot biztosítja. Ezek a programok már a város programjaiban is méltán kaptak elismerést, évről-évre növekvő látogatottságot, ismertséget.

Külön érzékenységgel, nagy empátiával és hatalmas szakmai odadással foglalkozik a fogyatékkal élőkkel, közösségekkel, segíti őket a beilleszkedésbe és a programokon való részvételükkel a város lakosait érzékenyíti a másság elfogadására, a befogadás fontosságára.

Vallja, hogy szükség van a folyamatos tanulásra, még több ismeret szerzésére, azok átadására, mely mind-mind a közösség javát szolgálják. Így ebben az évben, Szenior csoportvezető és High Performance Sportmentál Tréner képzettséget szerzett.

Küldetése töretlen, a hivatása az élete.

A fent leírtak alapján munkásságával jelentősen hozzájárult városunk közösségének erősítéséhez, szabadidős-közösségi programkínálat színesítéséhez. Példaértékű munkája teszi Őt méltóvá a Város Közösségért Díjra.

Bedő Tamás polgármester Gergely Ildikó Márta részére átadja a kitüntetést.

- - -

Bedő Tamás polgármester: Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. június 27-ei ülésén, a 135/2023.(VI. 27.) önkormányzati határozatával döntött arról, hogy Város Közösségért Díjat adományoz **Kecskés Lászlónak, a Csongrád Város Képzőművészetéért Alapítvány elnöke részére.**

Tóth Tamara ismerteti a Kecskés Lászlóra vonatkozó határozatot.

Kecskés László Csongrádon, Békéscsabán, majd Szegeden végezte tanulmányait.

Csongrádon, a városi KISZ Bizottságon fiatalok részére közösségteremtő, kulturális szervező tevékenységet folytatott.

A **Művelődési Központ és Városi Könyvtárban** a könyvtárosi alapfeladatok mellett szerepet vállalt a rendezvények, diákok részére könyvtárismertető foglalkozások, rendhagyó órák szervezésében.

Szakszervezeti vezetőként a dolgozók érdekvédelmét képviselte.

A **Csemegi Károly Városi Könyvtárban** ifjúsági programok szervezését, pinceklub rendezvények, osztályok könyvtárlátogatását szorgalmazta.

A **Bársony István Mezőgazdasági Szakközépiskola** könyvtárosaként a fiatalok körében rendhagyó órák szervezését, városi rendezvények csoportos látogatását szervezte, a tanulókat a tanórákon kívüli programokra elkísérte. Ma is tartja a kapcsolatot az iskola diákjaival.

A **TIT városi szervezetének** elnökeként hosszú évekig rendszeresen tudományos ismeretterjesztő előadásokkal örvendeztette meg a közönséget.

Csongrád város Képzőművészetéért Alapítvány elnökeként a Művészteleppel szorosan együttműködve, a fiatal művészek Csongrádon töltött alkotói tevékenységét segíti, a városunkat népszerűsíti, kiállításait szervezi és kérésükre megnyitja, méltatja. Mindezt térítésmentesen, örömmel, felkészülten végzi. Nyugdíjas éveinek kezdetétől a saját kertes házukban feleségével közösen rendszeresen szervezik a **Szabadtér** nevű rendezvényeket, ahol rendszeresen bemutatkoznak az itt tartózkodó hazai és külföldi művészek.

A Szabad tér rendezvények bárki számára nyitottak és ingyenesek. Minden hónapban találkozhat a közönség Csongrádról elszármazott, vagy Csongrádhoz kötődő neves előadókkal, művészekkel, írókkal, költőkkel, irodalomárokkal, és természetesen Csongrádon élő emberekkel, akikre büszkék lehetünk.

Az esteket hangulatos beszélgetések követik. Ez a közösségi forma egyre népszerűbb a fiatalok és idősebbek körében egyaránt.

Kecskés László közösséget teremtő lehetőségeket kínál tavasztól ősziig - megjelent könyveket, különös embereket bemutatva, értékeket képviselve.

Felkészült, kiváló házigazda, önzetlen vendéglátó.

Kecskés László csongrádi lokálpatriótaként a kultúra elkötelezett képviselője, aki nemcsak lakóhelyén, hanem számos más településen, sőt külföldön is városunk jó hírnevét képviselte és terjeszti. Mindezek teszik Őt méltóvá a Város Közösségéért Díjra.

Bedő Tamás polgármester Kecskés Lászlónak átadja a kitüntetést.


- - -

Bedő Tamás polgármester gratuláló szavakat mond.


A kitüntetettek köszönetnyilvánítása.

Bedő Tamás az ünnepi képviselő-testületi ülést bezárja.

K.m.f.


Bedő Tamás
polgármester




Dr. Juhász László
jegyző